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Zápisnica č. 7/2025 

     z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce   

     Drietoma konaného dňa 03. novembra 2025 o 16.30 hod    

     v zasadačke obecného úradu. 

_________________________________________________________ 
  

K bodu 1 programu OZ    
Otvorenie zasadnutia 
Zasadnutie mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a ďalej viedol Jaroslav 
Mego, starosta obce. Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomných 8 poslancov, 
ospravedlnila sa poslankyňa Bc. Renáta Svrčková a obecné zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné.            
Za zapisovateľku starosta obce poveril: zamestnankyňu obecného úradu Janu Pálešovú. 
   
K bodu 2 programu OZ    
Schválenie programu obecného zastupiteľstva   
Program na riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva bol zaslaný všetkým poslancom  
mailom, zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke obce Drietoma. 
Program: 
1. Otvorenie zasadnutia   

2. Schválenie programu OZ 

3. Voľba overovateľov zápisnice 

4. Zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie príspevku programu: Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov 

5. Prerokovanie zaradenia obce Drietoma do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva 

Karpatsko-inovecká MAS 

6. Rôzne 

      Záver 
 

Uznesenie č. 66/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje program rokovania obecného 

zastupiteľstva  

za:  8 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,    

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Ľubomír Michalec Dis. Art., Ing. Matúš Baliak)  

proti:   0 

zdržal sa:  0   
 

K bodu 3 programu OZ    

Voľba overovateľov zápisnice 
Za overovateľov zápisnice starosta obce navrhol poslancov: Ing. Peter Filo, Michaela 
Miklášová 
 

Uznesenie č. 67/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje overovateľov zápisnice.   
 
 

Ing. Peter Filo 
za:  7 (Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová, Tomáš Palko,        

                              Michaela Miklášová, Ľubomír Michalec Dis. Art., Ing. Matúš Baliak)  

proti:   0 

zdržal sa:  1  (Ing. Peter Filo)  

 

Michaela Miklášová 
za:  7 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,    

                             Tomáš Palko, Ľubomír Michalec Dis. Art., Ing. Matúš Baliak)  

proti:   0 

zdržal sa:  1 (Michaela Miklášová)                                
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K bodu 4 programu OZ    
Zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie príspevku 
programu: Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v 
obciach do 3000 obyvateľov 
Starosta obce predniesol možnosť zapojiť sa do výzvy na získanie finančných prostriedkov na 
rekonštrukciu multifunkčného ihriska v obci Drietoma v rámci ktorej by prebehla celková 
oprava a úprava športoviska. Veľmi častým používaním žiakmi základnej školy  ale 
i športovými klubmi je ihrisko značne opotrebované. Starosta navrhuje, aby sme sa do danej 
výzvy zapojili. 
 

Uznesenie č. 68/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma schvaľuje: 

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 

obyvateľov na základe výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu na projekt 

s názvom Rekonštrukcia a modernizácia multifunkčného ihriska v základnej 

škole Drietoma 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia  

            finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu 

3.      Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného     

     projektu vo výške minimálne 10% z celkovej sumy oprávnený výdavkov  

     projektu, t. j. 9 557,10 € 

4.      Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu     

     Obce Drietoma 

za:  8  (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,    

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Ľubomír Michalec Dis. Art., Ing. Matúš Baliak)  

proti:   0 

zdržal sa:  0   
 

K bodu 5 programu OZ    
Prerokovanie zaradenia obce Drietoma do členstva a územia verejno-

súkromného partnerstva Karpatsko-inovecká MAS 

Obec Drietoma bola členom združenia MAS Biele  Karpaty a v súčasnosti sa predkladajú 
výzvy k schvaľovaciemu procesu nových združení MAS. Starosta obce navrhuje, aby sme sa 
znova zapojili do členstva z čoho by vyplývalo, že by sme mohli čerpať v rámci projektov 
finančné prostriedky pre rozvoj a obnovu vidieka.   

 

Uznesenie č. 69/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Drietoma  
p r e r o k o v a l o 
 

- zaradenie Obce Drietoma do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva 
Karpatsko-inovecká MAS, IČO: 42377200, za účelom udelenia štatútu MAS pre SP 
SPP 2023-2027.  

 
Zdôvodnenie: Karpatsko-inovecká MAS je otvoreným neziskovým združením fyzických a 
právnických osôb, zriadeným za účelom spolupráce rôznych subjektov pri rozvoji regiónu s 
ohľadom na čo najefektívnejšie využitie miestnych zdrojov - ako prírodných, kultúrnych a 
historických, tak i ľudských. Cieľom združenia je zvýšenie kvality života obyvateľov na území, 
ktoré spadá pod pôsobnosť Karpatsko-inovecká MAS. Túto úlohu združenie vykonáva najmä 
prostredníctvom podpory a koordinácie činnosti samospráv, neziskových organizácií, 
podnikateľského sektora, občanov a ďalších subjektov pôsobiacich na území združenia. 
 

 



 4 

 

 

s ch v a ľ u j e  
- zaradenie Obce Drietoma do členstva a územia verejno – súkromného partnerstva 

Karpatsko-inovecká MAS, IČO: 42377200, za účelom udelenia štatútu MAS pre SP 
SPP 2023-2027.  
 

za:  8 (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,    

                             Tomáš Palko, Michaela Miklášová, Ľubomír Michalec Dis. Art., Ing. Matúš Baliak)  

proti:   0 

zdržal sa:  0   
 

K bodu 6 programu OZ    
Rôzne 

Starosta obce uviedol že v územnom pláne obce Drietoma sa vyskytli nové skutočnosti 

a požiadavky, ktoré si vyžadujú otvorenie územného plánu. Navrhol zmeny a doplnky 

územného plánu č. 2., ktoré by mali spolufinancovať žiadatelia. 
 

Uznesenie č. 70/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Drietome, ako orgán územného plánovania obce, obstarávateľ 
územnoplánovacích podkladov a územnoplánovacej dokumentácie obce Drietoma, v zmysle 
§30 ods. 4 zákona č.50/1976 zb.- o územnom plánovaní a stavebnom poriadku, v znení 
účinnom do 31.03.2024 (ďalej  Stavebný zákon)  v súlade s § 40a ods.6 zákona 
č,.200/2022Z.z. o Územnom plánovaní, v znení neskorších predpisov 
 

I. preskúmalo  

• aktuálnosť Územného plánu obce (ÚPN-O) Drietoma, schváleného obecným 

zastupiteľstvom dňa 17.10.2012, uznesením OZ č. 55/2012, doposiaľ aktualizovaného  

Zmenami a doplnkami č. 1; 

• písomné žiadosti na zmeny, prípadne doplnky ÚPN-O Drietoma; 

II. schvaľuje  
a) obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu obce Drietoma. Dôvodom sú zmenené 

predpoklady, za ktorých bol vypracovaný pôvodný územný plán a potreba umiestnenia 
ďalších verejnoprospešných stavieb (VPS). 

 

Predmetom ZaD č.2 ÚPN-O Drietoma bude: 

• Zmena funkčného využitia parciel 327, 328, 334, 335, 336, 344, 350, 351/1-2-3, 354/1-
3-4, záhrada a sady preradiť na lokalitu AB – obytné územie s prevahou plôch na 
bývanie na základe žiadosti p. Tomáša Múdreho 

• Lokalitu 11 VS – výhľad previesť do návrhu na žiadosť p. Kovačíkovej 

•  Parcelu 326/2 priradiť do lokality B na základe žiadosti p. Jozefa Spačeka 

• Parcela 1291/5, 1294/3 priradiť k lokalite B na žiadosť p. Boženy Vraždovej – Ivan 
Vražda 

• Lokalita 22B výhľad preradiť do návrhu bez žiadosti 
 

b) v zmysle §19 Stavebného zákona, že na nákladoch spojených s obstaraním ZaD č.2 
ÚPN-O Drietoma sa budú podieľať iniciátori, ktorých žiadosti boli zaradené do ZaD č.2 
ÚPN-O.  

 
III. ukladá starostovi obce 

zabezpečiť spracovateľa ZaD č.2 ÚPN-O a obstarávateľa (OSO)  ZaD č.2 ÚPN-O podľa 
§2a Stavebného zákona,  v súlade s §13 zákona 200/2022 Z.z. o územnom plánovaní 
v znení neskorších predpisov. 
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za:  6  (Ing. Peter Filo, Zdenko Machara, Peter Kukučka, JUDr. Ing. Vladimíra Barišová,    

                              Michaela Miklášová, Ľubomír Michalec Dis. Art)  

proti:   0 

zdržal sa:  2  (Tomáš Palko, Ing. Matúš Baliak)   

 

 

Záver 
Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil mimoriadne zasadnutie 

obecného zastupiteľstva. 

 
                                                                                               Jaroslav Mego 
                                                                                                starosta obce 
 
Overovatelia: 
 
Ing. Peter Filo                         ....................................... 
 
Michaela Miklášová                ....................................... 
 
 
 
 


